责编:张利平 组版:王震 校检:魏力 席波

# 陕西出台社会保险基金监督举报奖励实施细则

# 举报人最高可获10万元奖励

本报讯(独萍 高瑛 记者 白圩珑 实习生 王欣芝)记者7月17日获悉,2023年7月13日 起,《陕西省社会保险基金监督举报奖励实施细 则》(以下简称《实施细则》)正式实施,根据举报 贡献大小,举报人可获最低200元、最高10万元 的奖励。

《实施细则》明确,公民、法人和其他社会组 织(以下简称举报人)对本省区域内欺诈骗取、 **全取动挪用含占基本养老保险、失业保险、工伤** 保险基金(以下简称社会保险基金)的违法违规 问题进行举报并提供相关线索,经人力资源社 会保障行政部门查证属实的,按照规定给予举 报人一定数额的资金奖励。

属实的违法违规行为所造成的社会保险基金损 失金额确定,每一举报案件奖励金额最低200 元,最高10万元。具体奖励标准为:

查证属实金额在10万元以内(含10万元) 的,按3%给予奖励,不足200元的补足200元, 不超过3000元;查证属实金额在10万元以上 的,按5%给予奖励,奖励金额最高不超过10万 元。对同一举报事项分别查处奖励的,奖金合 计数额不得超过10万元。对举报事项查证为 违法违规行为但尚未造成基金损失的,根据违 法违规行为性质、可能造成的基金损失等因素, 给予200-500元奖励。对比以往举报奖励标

准,《实施细则》将查证属实金额在10万元以上 的,奖励计算比例提高到5%,最高标准由之前 的5000元提高到10万元。《实施细则》由陕西 省人力资源和社会保障厅、陕西省财政厅共同 出台实施,目的是提高奖励标准重奖举报人,鼓 励社会公众积极举报社会保险领域违法违规行 为,维护社会保险基金安全。特别提醒的是举 报人如果故意捏造事实诬告他人,或者弄虚作 假骗取奖励,依法承担相应责任;涉嫌犯罪的, 依法追究刑事责任。

举报人可通过各级人力资源社会保障部门 向社会公布的举报电话、电子邮箱和通信地址 等任何一种举报渠道进行举报。

# 这些西安 C 位打卡点 你去过吗

登上大悦城商场4号电梯旁的专属观景台, 目之所及,城市风貌尽收眼底,此时此刻大雁塔 就是C位,明媚阳光照在塔身,直视一块块砖石, 走进一场与时空的对话,一阵微风起,檐角的护 花铃响叮当,聆听来自千年前的西安声音。

比天气更火热的是游客慕名游玩打卡的热 情。7月17日中午,在西安大悦城商场4号电 梯旁的专属观景台上,记者看到慕名前来打卡 拍照的市民、游客,正在非常有序、默契地排队。

最近,钟楼旁开元商城5楼的专属观景台, 就可以和钟楼留下最佳合影,也被不少游客口 口相传为 C 位打卡点, 就连很多土生土长的西 安人也想慕名去看看。

7月17日下午,记者沿商场直梯到5楼观 景台,没想到近35°C的高温天,竟然有不少人

"西安的地铁,每一站都有不同主题,在西 安购买地铁单日票,穿汉服吃逛玩,每一站都有 专属的C位打卡点。'

"安仁坊遗址展示馆不仅空间大,很适合穿 汉服拍照,还能了解许多和唐朝相关的知识。'



"前一阵子小雁塔的绣球花海成了无数摄 影爱好者的打卡地,浪漫了整个夏天。荐福寺钟 楼内的古钟与小雁塔曾一起形成了'关中八景' 之一的'雁塔晨钟'。"

三秦网网友留言推荐的C位打卡点还有兵

马俑、华清池、大唐芙蓉园,大唐不夜城的夜景, 广仁寺的红墙, 莲湖公园的荷花, 春日里青龙寺 的樱花,明城墙永宁门段向南远眺长安路上车水 马龙,电视塔上远看南山,又是另一番浪漫……

文/图 本报记者 李佳 实习生 伊伟杰

# 数字技术创新 石刻文物"活"了

本报讯(记者 赵争耀)近日,国家艺术基金 传播交流推广项目《唐十八陵雕塑艺术网络平 台》顺利结项,该项目通过建立综合数据库与创 新数字展示方式、让散落在关中平原旷野之上的 石雕石刻"活"起来,其平台现已面向全球开放。

"唐十八陵雕塑艺术网络平台"是国家艺术 基金首个帝王陵墓雕塑文化抢救性的数字化保 护项目,由西安重占文化工作《西安美术中》编 撰组专家委员、西安理工大学艺术学院张辉教 授主持,西安理工大学与陕西省文物保护研究 院共同承担实施。通过建立综合数据库与创新 数字展示方式,让散落在关中平原旷野之上的 石雕、石刻"活起来",并在保护与传播唐陵文化 的过程中赋予这一文化遗产"新的生命"

据介绍,"唐十八陵雕塑艺术网络平台"利 用数字技术,不断在文物资源储存、虚拟展示、 公众交互等方面寻求突破,创新通过"艺术+ 科技"的多种新媒介方式对唐陵雕塑进行真 实、完整的数据库建设,彻底实现文物的数字 化、云端化

截至目前,平台共设置新闻资讯、唐帝陵考 索、全景唐陵、数字唐陵、数据库、学术唐陵、文 创、游戏、展览传播等9个板块、58个页面、128 个单项内容,形成了一个以数字信息保存与文 化传播为核心的综合性网络平台。观者只需扫 描二维码,便可随时随地"沉浸式"线上游览,俯 瞰唐十八陵遗址全景。

## 京昆改扩建项目渭河特大桥左幅桥体合龙

本报讯(记者)谢斌)7月15日晚,随着渭 河特大桥左幅最后2米合龙段的浇筑成功, 渭河特大桥左幅桥体实现顺利合龙,标志着 项目控制性目标取得重大进展和突破。

渭河特大桥是京昆改扩建项目的控 制性工程之一,同时也是我省最大断面的 波形钢腹板桥,大桥全长1385.5米,其中 主桥长1145.5米,引桥长240米,最大跨径 达到120米,主桥上部结构采用波形钢腹 板梁和悬臂现浇梁。大桥左幅中跨合龙 段长3.2米,顶板宽20.5米、底板宽14米, 高3.5米

为保证中跨合龙段顺利浇筑,施工开始 前,中铁四局JK-C05合同段在京昆改扩建管 理处、总监办的技术指导和帮助下,制定了中 跨合龙段浇筑方案,组织召开了渭河特大桥 中跨合龙段施工预备会,从设备安排、现场管 理与施工人员安排、浇筑时间、施工顺序、突 发事件应急措施等方面进行了全套技术交 底,有效确保了合龙段施丁的顺利开展。

#### 2023 长安童诗论坛举行

本报讯(记者成东丽)7月15日,2023长 安童诗论坛暨第五届"长嘉杯"全国少儿诗歌 大赛、第八届陕西少儿诗歌颁奖典礼在西安 市大学南路小学举行。来自我省诗歌界、教 育界、图书出版界、阅读推广领域的诸多名家 学者与百余名少年儿童共同参加活动。

由陕西省诗词学会、陕西学前师范学院 文学院指导,长嘉集团、陕西少儿诗社、"唐 小诗"童诗品牌发起的第五届"长嘉杯"全国 少儿诗歌大赛自2023年2月10日启动以 来,以西安为"原点"面向全国小诗人征稿。

大赛共吸引16个省份超过3000名学生参 与,征集上万首童诗,组委会邀请一线诗教 老师、著名诗人以及有多年童诗研究经验的 学者,经过两个多月四轮筛评,最终评选出

在颁奖礼现场,大赛主办方为西安市碑 林区大学南路小学、西安市经开第一小学、西 安国际陆港第一小学、西安国际陆港第四小 学、咸阳市彩虹小学、西安市火箭军工程大学 附属小学、西安市长安区西北大学附属小学 颁发了"陕西少儿诗社诗教先进单位"牌匾。

#### 添福禄生态养殖园项目环境影响评价信息公示(二次公示)

添福禄生杰养殖园项目环境影响评价信息公示(二次公示)根据《中华人民共和国环境影响评价信息公示(二次收率响评价公众参与办法》对建设项目环境影响评价的要求,现将添福 接生态养殖园项目有关环境影响评价信息向公众公开。全文内容如下:一、建设项目环境影响评价信息向公众公开。全文的内容如下:一、建设项目环境影响评价信息向公众公开。全文的实验连接及查阅纸质报告书的方式和途径:1、报告书记示意见稿全文网络连接:链接,https://pan. baidu. com/s/lvtrIEhyktdCX0vb0kl6bQ提取码: t64g.2、查阅纸质报告书的方式和途径:致电给建设单位(陕西添福禄养殖有限公司,联系人:张厂长联系电话:155771791339)。二、征求公众意见约范围,本项目环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织等,均可提出意见。三、公众意见表的网络连接:链接,http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024 665329 html。四、公众提出意见的方式和途径:任何单位或个人若对本工程有意见和建议的,可将公众意见表通过以下方式反馈给我(建设单位)单位。(2)将公众意见表通过电话(15771791339)反馈给我(建设单位)单位。(2)各公众意见表通过邮件反馈给我(建设单位)单位。邮箱:1778755701億qc.com。五、公众提出意见的起止时间:自本公告公示起,10个工作日内均可提出公众意见。陕西强福禄养海有限公司 2023年7月18日 检林市港山区香丰添推化房室场项目环境影响评价第二次公示

### 县长变身"旅游大使" 推介金丝峡景区

本报讯(记者李佳)7月16日, 商南县县长刘华、县委副书记李军 等人,来到贾平凹文化艺术研究院 酱豆书屋,变身"旅游大使",参加 "贾平凹激您共读书"全民阅读公益 活动的第122期"陕西商南金丝峡旅 游宣传暨《金丝峡记忆》座谈会" 众人品评商南县委原书记、金丝峡 景区开创者周树红编著的《金丝峡 记忆》,并为金丝峡从自然景观向人 文景观融合出"金点子"

'一本《金丝峡记忆》以纪实的 方式,用故事、人物、景观、变化,记 录了金丝峡从2001年冬开始被发 现、建设,到如今先后获得的多项荣 誉,见证商南旅游从无到有、从小到 大,如今成为商洛旅游中一张享誉 全国的生态旅游名片。感谢该书的 作者,也热切盼望大家积极宣传、推 介金丝峡,诚挚邀请陕西乡党、四海 宾朋游金丝峡,品商南茶,观风云闯 王寨。"商南县县长刘华现场推介金 丝峡并发出激请。

贾平凹说:"现在的金丝峡成为 中国一个山水胜地,陕西境内生态 旅游主要目的地肯定想起金丝峡, 山水是有故事的,《金丝峡记忆》也 可以成为金丝峡的一部分故事。

### 交警深入企业 开展宣传活动

本报讯(记者 赵明 通讯员 贺筊) 为推动辖区道路交通安全管理宣传 教育工作,进一步提高辖区企业负 责人、驾驶人的交通安全意识,从源 头预防交通违法、交通事故的发生, 近日,榆林市神木大队柠条塔中队 宣传民警深入辖区企业开展交通安 全专项警示教育宣传活动。

活动中,民警以发放"严禁洒驾" "一盔一带"宣传资料,向企业员工普 及文明交通、绿色出行的重要性,倡导 开车不喝酒,喝酒不开车的理念。同 时,民警就近期辖区酒驾醉驾违法行 为案例进行了通报,结合辖区典型事 故案例和典型酒驾事故案例"以案警 人",重点分析讲解了酒后驾驶、超速 行驶、疲劳驾驶、超载、无证驾驶等恶 性违法行为的社会危害,并针对大型 车辆驾驶人的工作性质和夏季雨水多 发等恶劣天气增多的实际,作进一步 提醒,要求企业负责人严格落实主体 责任,组织发动企业员工积极参与交 通安全宣传活动,自觉养成遵纪守法、 安全出行的文明交通意识。

#### 西安市恒大汽车配件商会注销公告

西安市恒大汽车配件商会,登记证号;594(社会会统一信用代码;516101003415266221),于2023年7月12日经理事会决议注销,现已组成清算组进行清算,清算组由谢荣贵、邢古刚,郭建轩、徐常文、池静安等人组成,请有关债权人于见报之日起45天内到我单位清算组申报债权及办理债权登记手续。联系电话;18702968889

联系人: 谢荣贵 清算组地址: 西安市莲湖区玉祥门海纳观景园小区4号楼302室 2023年7月17日

花田陇上酿造科技有限公司酿造工厂建设项目环境影响评价第二次信息公示 《花田陇上酿造科技有限公司酿造工厂建设项目环境影响报告 书》(征求意见稿)已编制完成。根据《中华人民共和国环境 影响评价法》和《环境影响评价公众参与办法》中的有关规